

# Меры по развитию спорта и организации досуга в летний период в целях профилактики наркомании среди молодежи

Выполнила:  
Методист по спорту Ивахина Л.  
М.

п.Новокаолиновый  
2020

# В молодежной культуре спорт занимает значительное место

О социальной роли физической культуры и спорта в современном обществе уже написано немало глубоких научных трудов и ярких публицистических заметок. Неоспорима роль спорта в процессе социализации личности, становлении характера молодого человека, формировании системы морально-этических ценностей, решении проблемы общения.

Сегодня, когда в нашей стране стремительно распространяется наркомания, становится чрезвычайно актуальным вопрос об участии спорта в борьбе с ней. Используя преобразующую природу спорта, его высокий престиж в глазах молодежи, необходимо мир спорта противопоставить миру ложных ценностей, в который погружаются потребит



За последние годы проблема наркомании среди молодежи стала одной из самых острых и по своим масштабам уже угрожает национальной безопасности страны.



В настоящий момент наркомания является важной проблемой общего масштаба. Одним из действенных способов ее профилактики является стимулирование к занятиям физической культурой и спортом.

Борьба с наркоманией как с опасным для общества социальным явлением должна вестись очень энергично на государственном уровне



Занятия спортом – это реальная альтернатива миру наркотиков. Молодежь, вовлеченная в спортивную жизнь, в меньшей степени подвержена воздействию наркобизнеса, формирующего в России рынок сбыта наркотиков.

Министерство Российской Федерации по физической культуре, спорту и туризму одним из приоритетных направлений своей деятельности признает активизацию физкультурно-спортивной работы среди молодежи, направленную на профилактику наркомании и асоциального поведения молодежи.

В летний период у молодежи много вариантов и возможностей для занятия спортом.

Летом энергия возрастает и заняться спортом можно прямо сейчас! Тем более, летом гораздо больше возможностей для активного время препровождения, чем в холодное время года.



# Не имеет значения, что выберете вы. Главное – быть всегда в движении и получать удовольствие

- Прогулка на велосипеде
- Бег
- Катание на роликах
- Плавание в естественном водоеме
- Игра в бадминтон
- Футбол





Профилактика развития наркозависимости среди несовершеннолетних не может обеспечиваться усилиями только медицинской службы. Необходима совместная деятельность врачей, педагогов, правоохранительных органов, широкой общественности.

# Выбор за вами

Спорт - физические упражнения для развития и укрепления организма, а также система организации и проведения соревнований в различных областях физической культуры.

Наркомания - болезненное влечение или пристрастие к наркотическим веществам, употребляемым различными способами (глотание, вдыхание, внутривенная инъекция) с целью добиться одурманивающего состояния или снять боль.



Активное привлечение физкультурно-спортивных организаций к борьбе с наркоманией даст возможность полнее использовать богатейший социальный потенциал спорта. Необходимо мобилизовать государственные и общественные организации для реализации этого направления работы.



Спасибо за внимание!